
Nro Esine Vasarahinta

1 Leena Luostarinen, SYKSYN LEHTIÄ. 1 900 EUR

2 Kain Tapper, "TUULESSA". 4 200 EUR

3 Kuutti Lavonen, "I HAVE ONLY MY WOUNDS II". 7 000 EUR

4 CAROLUS ENCKELL, NIMEÄMÄTÖN. Ei myyty

5 Alpo Jaakola, SOMMITELMA. 1 000 EUR

6 MIKKO OINONEN, KUKKA-ASETELMA. Ei myyty

7 Veikko Marttinen, NORA MÄKISEN MUOTOKUVA. 2 000 EUR

8 Reino Hietanen, 'ROSAMAISEMA'. 3 000 EUR

9 Kain Tapper, ABSTRAKTI. 2 600 EUR

10 Alice Kaira, "ÄIDIN ILO". 850 EUR

11 Helmi Kuusi, "KUTOVA MUMMO". 70 EUR

12 MARGARETA VON BONSDORFF, öljy kankaalle, a tergo signeerattu ja päivätty 1999. Ei myyty

13 HEIKKI VIROLAINEN, "PÄÄTÖN KÄNNIKALA JALKAKÄYTÄVÄLLÄ". Ei myyty

14 Kain Tapper, "YELLOW RELIEF". 15 000 EUR

15 GÖRAN AUGUSTSON, 'SYKSY'. Ei myyty

16 VIULUNSOITTAJATAR. Ei myyty

17 Rafael Wardi, KELTAISET KUKAT. 18 000 EUR

18 Kain Tapper, NIMETÖN. 12 000 EUR

19 VEIKKO VIONOJA, TIE. Ei myyty

20 Tove Jansson, MUUMI-HAHMOJA. 5 700 EUR

21 Kimmo Kaivanto, "FESTUM". 1 900 EUR

22 Sigrid Schauman, AIHE TÖÖLÖSTÄ. 3 600 EUR

23 Åke Mattas, POIKA FETSI PÄÄSSÄ. 260 EUR

24 Kain Tapper, "RIIKA KUTOO". Ei myyty

25 Erik Enroth, ASETELMA. 1 100 EUR

26 JUHANI HARRI, "VIERAILIJA". Ei myyty

27 Eemu Myntti, "TANSSIJATAR". 3 200 EUR

28 Kristian Krokfors, KRISTIAN KROKFORS, NIMETÖN. 1 000 EUR

29 KRISTIAN KROKFORS, "KEINUT". Ei myyty

30 OLAVI LANU, RELIEFI. Ei myyty
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31 Jukka Mäkelä, ABSTRAKTI. 1 500 EUR

32 KAJ STENVALL, "INSTAR VERECUNDIA". Ei myyty

33 Taisto Ahtola, "HARLEKIINI". Ei myyty

34 Greta Hällfors-sipilä, SYLVIA. 1 400 EUR

35 Birger Carlstedt, SOMMITELMA. 20 000 EUR

36 Reidar Särestöniemi, MAISEMA. 3 400 EUR

37 Raili Tang, NIMETÖN. 3 400 EUR

39 Kain Tapper, "PURNU". 5 500 EUR

40 Taisto Ahtola, "RÄSYNUKKE". 800 EUR

41 Ukri Merikanto, UKRI MERIKANTO, MUOTOJA. 900 EUR

42 Max Salmi, "PUU SINESSÄ". 1 000 EUR

43 ULLA RANTANEN, sekatekniikka, signeerattu ja päivätty -69. Ei myyty

44 Erkki Kannosto, NAINEN JA MALJAKKO. 450 EUR

45 Reidar Särestöniemi, HUURREKOIVIKKO. 60 000 EUR

46 KIMMO PYYKKÖ, Puu ja väri, a tergo signeeraus. Ei myyty

47 Robert Lucander, SOMMITELMA. 500 EUR

48 KIMMO KAIVANTO, "LUONNONPERSPEKTIIVIN SIVUKUVA". Ei myyty

49 Juhani Linnovaara, "YÖN MERKIT". 8 500 EUR

50 Yrjö Saarinen, TSAJUNJUOJAT. 4 000 EUR

51 Göran Augustson, "JOULUN AIKAA". 800 EUR

52 Jorma Hautala, "SYYSKUU". 7 500 EUR

53 KRISTIAN KROKFORS, ANDALUCIA. Ei myyty

54 Reidar Särestöniemi, PUNAINEN PORO. 30 000 EUR

55 Per Stenius, "HARDWAR EVENING". Ei myyty

56 UKRI MERIKANTO, "VASTATUULEEN". Ei myyty

57 Tuomas Von Boehm, ASETELMA. 550 EUR

58 Kuutti Lavonen, "FERITO D'AMORE". Ei myyty

59 ELVI MAARNI, NAISET ONGELLA. Ei myyty

60 Veikko Takala, "ODOTUS". 600 EUR

61 Kimmo Kaivanto, "CITY-FORUM". 2 400 EUR
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62 Raimo Utriainen, SOMMITELMA. 3 200 EUR

63 Onni Oja, TALVIMAISEMA. Ei myyty

64 Carolus Enckell, "SÅSOM DELARNA STÅR TILL DET HELA". 8 000 EUR

65 Tove Jansson, MALLI. 2 400 EUR

66 Veikko Vionoja, SISÄKUVA. Ei myyty

67 Greta Hällfors-sipilä, SUMU (JOHANNEKSENKIRKKO). 2 000 EUR

68 Timo Solin, SININEN NAINEN. 2 200 EUR

69 "KOMPOSITIO HARMAALLA". Ei myyty

70 Per Stenius, "KEVÄTTALVI". Ei myyty

71 Alice Kaira, 'HELLYYS'. 650 EUR

72 KRISTIAN KROKFORS, ILMASSA. Ei myyty

73 Per Stenius, "INTIALAISIA HAHMOJA". Ei myyty

74 ALPO JAAKOLA, "TURISMO". Ei myyty

75 Ari Virtanen, "LEHVÄHAME". Ei myyty

76 Eero Hiironen, "PIENI AVARUUSKOMPOSITIO". 950 EUR

77 KIMMO PYYKKÖ, "AAVA". Ei myyty

78 Veikko Vionoja, VEIKKO VIONOJA, SISÄKUVA. 950 EUR

79 Veikko Marttinen, TYTTÖ JA LOKKI. 2 000 EUR

80 Ari Virtanen, "SATEENKAARI". Ei myyty

81 Ilkka Lammi, "HEINÄÄ, RANTA". 52 000 EUR

82 MARCUS COLLIN, AIHE ESPANJASTA. Ei myyty

83 Matti Haupt, ATLAS. 700 EUR

84 Kuutti Lavonen, "MAARIT". 600 EUR

85 Kari Juva, "LIEKKI". 1 000 EUR

86 Carolus Enckell, "PUNAINEN NELIÖ". 1 200 EUR

87 Lauri Ahlgrén, "BELLA". 1 100 EUR

88 Juhani Linnovaara, PELI. 7 000 EUR

89 REIDAR SÄRESTÖNIEMI, NÄKYMÄ VANHASTA SÄRESTÖSTÄ. Ei myyty

90 Kristian Krokfors, "PERFECT DAY". 1 100 EUR

91 Kari Riipinen, "THE LAST ONE". 800 EUR
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92 Arvid Broms, "LUOVA IHMINEN/EMMI JURKKA & EGO". 500 EUR

93 Arvo Siikamäki, MAKAAVA NAINEN. Ei myyty

94 Paul Jenkins, "PHENOMENA DORIAN MODE". 6 000 EUR

95 Angel Botello, TYTTÖ JA HYPPYNARU. 8 000 EUR

96 Jette Stoltz, SOMMITELMA KUKILLA. 2 000 EUR

97 Georges Braque, "L'OISEAU DEVANT LA LUNE". Ei myyty

98 JULIA VASILIEVNA RAZUMOVSKAJA, MUOTOKUVA. Ei myyty

99 Georges Braque, "PROFIL A LA PALETTE". Ei myyty

100 Ado Lill, "KIHID IV". 700 EUR

101 Pablo Picasso, "TÊTE DE FEMME (DE PROFIL)". 17 000 EUR

102 ANGEL BOTELLO, veistos, pronssia, signeerattu #2 Botello. Ei myyty

103 LUU CONG NHAN, tussi paperille, signeerattu. Ei myyty

104 David Hockney, "PARADE, METROPOLITAN OPERA". 1 000 EUR

105 Roy Lichtenstein, "REFLECTIONS ON SODA FOUNTAIN". 35 000 EUR

106 Björn Weckström, KAULAKORU, "Tenochtitlan", 14K kultaa. Lapponia 1984. 1 700 EUR

107 Liisa Vitali, KORVAKORUT, 14K kultaa. Kultakeskus 1971. 550 EUR

108 Björn Weckström, KAULAKORU, "Semiramis", turmaliinit, 18K kultaa. Lapponia 1970-luku. 1 400 EUR

109 Björn Weckström, RANNEKORU, "Suma", 14K kultaa. Lapponia 1971. 3 000 EUR

110 Björn Weckström, RINTANEULA,  "Inkojen aurinko" 14K kultaa, turmaliini. Lapponia 1970. 500 EUR

111 SEPPO TAMMINEN, KAULAKORU, messinkiä, 1970-luku. 200 EUR

112 Björn Weckström, KAULAKORU, "Pilvet", viljellyt helmet, 14K kultaa. 450 EUR

113 Björn Weckström, RANNEKORU, "Timanttietapit", 8/8-hiotut timantit, 18K kultaa.
Lapponia.

1 100 EUR

114 Björn Weckström, KORVAKORUT, "Tunturi", 14K kultaa. Lapponia 1971. Ei myyty

115 Björn Weckström, KAULAKORU, "Maariankämmekät", 14K kultaa. Lapponia 1975. 900 EUR

116 Björn Weckström, RANNEKORU, "Carrara", 14K kultaa. Lapponia 1981. 1 200 EUR

117 RINTAKORU, "Valkea terttu", viljellyt helmet, 14K kultaa. Lapponia 1966. Ei myyty

118 Liisa Vitali, SORMUS, 14K kultaa. Kultakeskus 1971. 600 EUR

119 Björn Weckström, RANNEKORU, hopeaa. Lapponia 1971. 200 EUR

120 Liisa Vitali, KORVAKORUT, hopeaa. Kultakeskus, Helsinki 1971. 200 EUR
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121 Kaija Aarikka, KAULAKORU, hopeaa. Aarikka, Helsinki 1966. 270 EUR

122 Saara Hopea, KAULAKORU, hopeaa. Ossian Hopea, Porvoo 1981. 4 400 EUR

123 Saara Hopea, KAULAKORU, hopeaa. Ossian Hopea, Porvoo 1978. 1 000 EUR

125 Saara Hopea, SORMUS, hopeaa, pyöröhiotut puolijalokivet. Ossian Hopea, Porvoo 1961. 1 500 EUR

126 Kaija Aarikka, KAULAKORU, hopeaa. Aarikka, Helsinki 1965. 260 EUR

127 BÖRJE RAJALIN, KAULAKORU ja KORVAKORUT, ametistit, hopeaa. Kalevala Koru 1989. 250 EUR

128 Björn Weckström, KORVAKORUT, "Mikronit", hopeaa, akryylia. Lapponia 1974. 220 EUR

129 Björn Weckström, KAULAKORU, "Barbarella", hopeaa. Lapponia 1977. 410 EUR

130 Björn Weckström, KAULAKORU, "Galaktiset huiput", hopeaa. Lapponia 1979. 1 300 EUR

131 Tapio Wirkkala, KORVAKORUT, "Hopeakuu", hopeaa. Kultakeskus 1971. 600 EUR

132 Björn Weckström, RANNEKORU, "Ivanhoe", hopeaa, akryylia. Lapponia 1976. 450 EUR

133 Björn Weckström, SORMUS, "Kivettynyt järvi", hopeaa, akryylia. Lapponia 1974. 350 EUR

134 Björn Weckström, RANNEKORU, "Kuunsilta", hopeaa. Lapponia 1979. 500 EUR

135 Tapio Wirkkala, RIIPUS ja KORVAKORUT, "Omena", hopeaa. Kultakeskus 1975 (riipus). 500 EUR

136 Tapio Wirkkala, RIIPUS, "Hopeakuu", hopea, Kultakeskus 1971. 1 300 EUR

137 Bertel Gardberg, KALVOSINNAPIT, puuta, hopeaa. Helsinki 1958. 350 EUR

138 Nanny Still, RIIPUS, hopeaa, titaania. Kultakeskus 1976. 260 EUR

139 Bertel Gardberg, RANNEKORU, hopeaa. Tammisaari 1974. 350 EUR

140 Helena Tynell, MALJAKKO. "Revontuli", signeerattu Helena Tynell, Riihimäen Lasi Oy. 2 400 EUR

141 GÖRAN HONGELL, MALJA, Karhula, 1930-luku. Ei myyty

142 Oiva Toikka, Maljakko, "Pampula", signeerattu Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. 750 EUR

143 Marvin Lipofsky, Lasiveistos, signeerattu ja päivätty. Valmistettu Nuutajärven
Lasitehtaalla 1970. Omistuskirjoitus.

1 030 EUR

144 GÖRAN HONGELL, TOILETTISETTI, 4 osaa, lasia, "Azurra", kaikki osat signeeratut GH
6124 - Karhula. Muotoiltu v. 1939.

Ei myyty

145 Alvar Aalto, MALJAKKO, malli 9750, Karhulan Lasitehdas 1937-1949. 3 600 EUR

146 Oiva Toikka, JUHLAKUUTIO, lasia, signeerattu Oiva Toikka Nuutajärvi 2008 16/200. 800 EUR

147 Oiva Toikka, LASIVEISTOS, "Lollipop", signeerattu Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. 1960-
luvun loppu.

8 000 EUR

148 GÖRAN HONGELL, MALJA, lasia, signeerattu G. Hongell Karhula -33. Ei myyty

149 Oiva Toikka, LASIVEISTOS, signeerattu Oiva Toikka Nuutajärvi Notsjö numeroitu
131/150.

1 400 EUR
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150 Kaj Franck, Maljakoita, 6 kpl, "Prisma", signeeratut. 2 500 EUR

151 Kaj Franck, Karahvi, "Kremlin kellot", signeerattu K. Franck, Nuutajärvi Notsjö -61. 3 600 EUR

152 Gunnel Nyman, LASISTO. 400 EUR

153 Helena Tynell, MALJAKKO, "Revontuli", signeerattu Helena Tynell, Riihimäen Lasi Oy. 1 300 EUR

154 Oiva Toikka, PAMPULA PULLO. N 526, signeerattu Oiva Toikka Nuutajärvi Notsjö. 1970-
1972.

850 EUR

155 Alvar Aalto, ALVAR AALTO, maljakko, malli 9750, Karhulan Lasitehdas, tuotannossa
1937-1949.

3 400 EUR

156 Timo Sarpaneva, Veistoksia, 2 kpl, signeeratut Timo Sarpaneva Iittala 1987 numeroidut
21/500 ja 35/500.

900 EUR

157 Oiva Toikka, JUHLAKUUTIO, lasia, signeerattu Oiva Toikka Nuutajärvi 83/100. 800 EUR

158 Nanny Still, LASIVEISTOS, 'JÄÄKRUUNU' (ISKRONAN, signerad Aimo Okkolin Riihimäen
Lasi.

3 000 EUR

159 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 'Istuva lintu', signeerattu Timo Sarpaneva-Iittala -55. 700 EUR

160 Gunnel Nyman, MALJAKKO, malli 3231, signeerattu Gunnel Nyman Iittala. 350 EUR

161 Tapio Wirkkala, TAIDELASI,  signeerattu Tapio Wirkkala 3860. 6 500 EUR

162 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, "Claritas", signeerattu Timo Sarpaneva, 14/1989. 900 EUR

163 Timo Sarpaneva, Lasiveistos "Claritas", signeerattu Timo Sarpaneva Iittala 1985 C 290. 1 500 EUR

164 Tapio Wirkkala, MALJA, 3345, signeerattu Tapio Wirkkala, Iittala. 1 600 EUR

165 Alvar Aalto, MALJAKKO, malli 3031, signeerattu Alvar Aalto. 1960-luvun loppu. 600 EUR

166 Timo Sarpaneva, Lasiveistos, "Claritas" signeerattu Timo Sarpaneva, Iittala 1984 C 1708. 1 600 EUR

167 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, "Kantarelli", signeerattu Tapio Wirkkala Iittala -54. 500 EUR

169 Kaj Franck, TAIDE-ESINE, signeeraamaton. Nuutajärvi 1960-luku. 1 000 EUR

170 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3552, "Tatti", signeerattu Tapio Wirkkala, Iittala -55. 600 EUR

171 Tapio Wirkkala, Taide-esine 3869, signeerattu Tapio Wirkkala, Iittala 3869. 2 400 EUR

172 Timo Sarpaneva, Lasiveistos, signeerattu Timo Sarpaneva, Iittala. 5 000 EUR

173 KAJ FRANCK, Maljakko "KF 290", signeerattu K. Franck, Nuutajärvi Notsjö -65. Ei myyty

174 Oiva Toikka, KYNTTILÄNJALKA, signeerattu Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. 800 EUR

175 TAPIO WIRKKALA, Maljakko, malli 3305, signeerattu Tapio Wirkkala, Iittala. Ei myyty

177 KERTTU NURMINEN, Taidelasi, signeerattu Kerttu Nurminen Nuutajärvi Notsjö 1989. Ei myyty

178 Oiva Toikka, JUHLAKUUTIO, Järvikukka, Nuutajärven 210-vuotisjuhla, signeerattu
Nuutajärvi 210 Oiva Toikka Nuutajärvi.

550 EUR
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179 KAJ FRANCK, Malja, "N 402", signeerattu Nuutajärvi Notsjö. Ei myyty

180 Markku Salo, VEISTOKSIA, 2 kpl, lasia, signeerattu Markku Salo Nuutajärvi 2000 13/30
ja 13/60.

1 000 EUR

181 Oiva Toikka, JUHLAKUUTIO, lasia, signeerattu Oiva Toikka Nuutajärvi 2007 115/150. 1 000 EUR

182 Gunnel Nyman, Malja, Riihimäen Lasi Oy, 1938. Ei myyty

183 Tapio Wirkkala, Veistos, "lasimuna", signeerattu Venini Italia. 600 EUR

184 Gunnel Nyman, Maljakko, signeerattu G. Nyman. 850 EUR

185 Nanny Still, Kaadin ja pikareita 12 kpl, Riihimäen lasitehdas, 1960-luvun alku. 400 EUR

186 Kaj Franck, Pullo, signeerattu Kaj Franck, Nuutajärvi Notsjö. 1 900 EUR

187 OIVA TOIKKA, Pullo, signeerattu Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. Ei myyty

190 Timo Sarpaneva, Taidelasi, signeerattu Timo Sarpaneva, Iittala -55. 10 800 EUR

191 Tapio Wirkkala, Lasiveistos, "Tokio", signeerattu Tapio Wirkkala, Iittala -55. 450 EUR

192 Alvar Aalto, Maljakko malli 9753, signeerattu Alvar aalto Iittala. 1970-luvun alku. 3 000 EUR

193 Timo Sarpaneva, Lasiveistos, signeerattu Timo Sarpaneva, Iittala. 300 EUR

194 Alvar Aalto, Maljakko, modell 3031, Iittala 1900-puoliväli. 4 200 EUR

195 Alvar Aalto, LASIVEISTOS "Aallon-kukka" Iittala 1950-luku. 7 000 EUR

196 Rut Bryk, Reliefi, kivitavaraa, signeerattu BRYK. 1 600 EUR

197 Michael Schilkin, ILVES. 13 000 EUR

198 Toini Muona, Ruukku, kivitavaraa, signeerattu TM. 800 EUR

199 Birger Kaipiainen, VATI, keramiikkaa, signeerattu Kaipiainen, Arabia. 1 700 EUR

200 Toini Muona, Maljakko, keramiikkaa, signeerattu TM. Ei myyty

201 Toini Muona, Vati, signeerattu TM Arabia. 2 800 EUR

202 Rut Bryk, SEINÄRELEFI, kivitavaraa, a tergo signeeraus Bryk. 3 400 EUR

203 Birger Kaipiainen, Vati, kivitavaraa, signeerattu Kaipiainen, Arabia. 2 000 EUR

204 Toini Muona, VATI, kivitavaraa, signeerattu TM 1961, Arabia. 650 EUR

205 Toini Muona, MALJAKKO, kivitavaraa, signeerattu TM, Arabia. 850 EUR

207 Inkeri Leivo, Uurna, posliinia, signeerattu Inkeri Leivo, Arabia. 400 EUR

208 Tapio Wirkkala, Maljakko, "TW 42", Kultakeskus Hämeenlinna 1957. 400 EUR

209 Birger Kaipiainen, RELIEFI, kivitavaraa, Kaipiainen. 3 200 EUR

210 Saara Hopea, MALJAKKO, "Pantteri", signeerattu, S. Hopea, Nuutajärvi Notsjö -58. 1 600 EUR
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211 Gerda Thesleff, MALJAKKO, kivitavaraa, signeerattu GT. 1 300 EUR

212 Birger Kaipiainen, VEISTOS, kivitavaraa, signeerattu Kaipiainen. 4 400 EUR

213 Inkeri Leivo, Pullo, posliinia, signeerattu, Inkeri Leivo, Arabia. 400 EUR

214 Inkeri Leivo, Uurna, posliinia, signeerattu, Inkeri Leivo, Arabia. 400 EUR

215 INKERI LEIVO, Pokaali posliinia, signeerattu Inkeri Leivo, Arabia -86. Ei myyty

216 Gerda Thesleff, MALJA, keramiikkaa, signeerattu GT. 550 EUR

217 Friedl Holzer-Kjellberg, Malja, riisiposliinia, signeerattu -F.H. Kj.- Arabia Made in Finland. 600 EUR

218 MUUMIMUKI, posliinia, numeroitu 182/400, Arabia. 6 100 EUR

219 Birger Kaipiainen, VATI, keramiikkaa, signeerattu Kaipiainen, Arabia. 900 EUR

220 Rut Bryk, MALJAKKO, kivitavaraa, "Talo", signeerattu Bryk. 5 500 EUR

221 Pablo Picasso, Vati, ”Mains au poisson” Madoura, Vallauris Ranska 1953. 5 000 EUR

222 Kyllikki Salmenhaara, Maljakko, signeerattu KS Arabia. 900 EUR

223 Rut Bryk, Reliefi, kivitavaraa, signeerattu Bryk. 10 500 EUR

224 Kati Tuominen-Niittylä, Vati, punasavea, signeerattu KN. 600 EUR

225 Birger Kaipiainen, Koristevati, kivitavaraa, signeerattu Kaipiainen, Arabia. 3 800 EUR

226 Toini Muona, MALJA, punasavea, signeerattu TM ja päiviätty 1929. 700 EUR

227 Birger Kaipiainen, VATI, kivitavaraa, signeerattu B. Kaipiainen, Arabia. 1 300 EUR

228 Rut Bryk, KAADIN, kivitavaraa, signeerattu Bryk, Arabia. 950 EUR

229 Birger Kaipiainen, VATI,  kivitavaraa, signeerattu, 1944 Arabia. 850 EUR

230 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI, signeerattu 1943, Arabia, a tergo signeerattu BK
Arabia Suomi.

1 400 EUR

231 Toini Muona, RELIEFI,  kivitavaraa, signeerattu TM Arabia. 1 400 EUR

232 Kyllikki Salmenhaara, VATI, signeerattu, KS Arabia. 850 EUR

233 Friedl Holzer-Kjellberg, Uurna, kivitavaraa, signeerattu  Arabia -F.H.Kj -49. 1 600 EUR

234 Birger Kaipiainen, MALJA, kivitavaraa, signeerattu Kaipiainen, Arabia. 4 400 EUR

235 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI, signeerattu Kaipiainen Arabia, a tergo signeerattu
BK Arabia.

1 200 EUR

236 Gerda Thesleff, Maljakko, posliinia, signeerattu GT. 1 400 EUR

237 Tapio Wirkkala, Veistos, "Suokurppa" daterad 1.12 1978. 6 500 EUR

238 TIMO SARPANEVA, Metallia. Signeerattu Timo Sarpaneva -81. Ei myyty

239 Tapio Wirkkala, Lintuveistos, "Suokurppa", hopeaa (830) Kultakeskus 2000. 1 800 EUR
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240 ALVAR AALTO JA HEIKKI HÄIVÄOJA, pienoismalliveistos, 1959. Ei myyty

241 Josef Hoffmann, KANNELLINEN RASIA, messinkiä, leimattu JH, Wiener Werkstätte,
Made in Austria, 1920-luku.

1 500 EUR

242 Tapio Wirkkala, Lintuveistos, "Suokurppa", leimattu Kultakeskus Oy Made in Finland
Design: Tapio Wirkkala.

2 700 EUR

243 Paavo Tynell, Malja pronssia, Taito. 400 EUR

244 Tapio Wirkkala, LINTUVEISTOS, Suokurppa, leimattu Kultakeskus Oy Made in Finland
Design: Tapio Wirkkala.

1 900 EUR

245 Bertel Gardberg, HOPEARASIA KIVIKANNELLA, Kultateollisuus Oy, Turku 1966. 1 100 EUR

246 Tapio Wirkkala, Lintuveistos, "Suokurppa", leimattu Kultakeskus Oy Made in Finland
Design: Tapio Wirkkala.

2 800 EUR

247 TAPIO WIRKKALA, Kahvikalusto 3 osaa, "TW 188", hopeaa, Kultakeskus Hämeenlinna
1959-1967.

Ei myyty

248 Tapio Wirkkala, Tarjoiluaterimia, Heikki Jänkävaaran valmistamia mallikappaleita. 600 EUR

249 Bertel Gardberg, PIKAREITA, 4 kpl, sterlinghopeaa, leimatut Gardberg, Tammisaari 1975. 1 020 EUR

250 Tapio Wirkkala, Malja, hopeaa, leimattu TW, Kultakeskus, Hämeenlinna 1970. 350 EUR

251 Bertel Gardberg, Aterinsarja, 53 osaa, hopeaa, "Birgitta" Suomen Kultasepät, Turku
1956-1968.

2 250 EUR

252 Tapio Wirkkala, VATI, sterlinghopeaa, Hopeakeskus, Hämeenlinna, 1973. 900 EUR

253 Tapio Wirkkala, ATERINSARJA, 60 osaa, hopeaa (916), "Tapio", Kultakeskus,
Hämeenlinna 1962.

1 700 EUR

254 Tapio Wirkkala, Kynttilänjalkoja, 13 kpl, hopeaa, Kultakeskus, Hämeenlinna 1972-2000. 2 600 EUR

255 TAPIO WIRKKALA, Sohvapöytä, Asko 1900-luvun puoliväli. Ei myyty

256 Paavo Tynell, Lattiavalaisin, malli 9628, Taito 1900-luvun puoliväli. 7 500 EUR

257 Alvar Aalto, nojatuolipari, malli 34/402,  O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B.
1950-luku.

1 900 EUR

258 Gunnel Nyman, Kirjahylly, metallia 1940-luku. 1 100 EUR

259 KATTOVALAISIN, Itsu, 1900-luvun puoliväli. 600 EUR

260 Arne Vodder, Senkki, Sibast Furniture, Tanska 1960-luku. 1 400 EUR

261 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, SOHVAKALUSTO, 3 osaa, "Pedro", Puunveisto Oy -
Träsnideri Ab, 1900-luvun puoliväli.

1 300 EUR

262 Alfred William Finch, Öljylamppu, Iris noin 1900. 1 300 EUR

263 Alvar Aalto, Pöytä, "75", O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B. 1930-luku. 2 400 EUR

264 Olavi Hänninen, TUOLIPARI, "Juha", Huonekalu Mikko Nupponen, 1950-luku. 450 EUR
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265 Bang & Olufsen BEOLIT 40 RADIO, Tanska 1939/40. Ei myyty

266 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN, 1900-luvun puoliväli. Huomattavia vaurioita ja säleitä irti.
Haalistunut.

1 500 EUR

267 Timo Sarpaneva, OVENKAHVOJA, 19 paria, Valmistaja Primo Oy, 1980-luku. 800 EUR

268 Maija Heikinheimo, Sivupöytä, "Apu 604" Asko, 1930-luku. 450 EUR

269 Maija Heikinheimo, Nojatuoli, malli 242, Asko 1930-luku. 500 EUR

270 Alvar Aalto, Kattovalaisin, Taito 1930-luvun loppu. 3 800 EUR

271 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, Nojatuoli "Siesta" Hiort Tuote Puunveisto, 1940-luvun
puoliväli.

1 600 EUR

272 KATTOVALAISIN, "Gotodario/5", Goti Luminosi -sarjaa, Barovier&Toso, Murano, Italia,
1995-2008.

450 EUR

273 Alvar Aalto, SÄLESEINÄ, Artek, 1900-luvun loppu. Noin 150x200 cm. 850 EUR

274 MARKE NISKALA-LUOSTARINEN, jakkarapari, "Tabouret", Oy Stockmann Ab, Keravan
puusepäntehdas, 1900-luvun puoliväli.

1 900 EUR

275 Eero Saarinen, KALUSTO, 7 osaa, "Tulip", Knoll International 1960-luku. 2 500 EUR

276 Eero Aarnio, NOJATUOLI, "Pallotuoli", erikoiserä numeroitu 19/20 Asko. 2 400 EUR

277 Paavo Tynell, Seinävalaisinpari, malli 2350, Taito 1950-luku. Ei myyty

278 Alvar Aalto, Säleseinä, Artek, 1900-luvun puoliväli. Ei myyty

279 Alvar Aalto, Ovenkahva, Valaistustyö 1962. 2 400 EUR

280 Alvar Aalto, Kattovalaisinpari, malli  A 110 Valaistustyö. 2 200 EUR

281 Ilmari Tapiovaara, Nojatuolipari, "Aslak 2106" Asko 1900-talets mitt. 500 EUR

282 Ilmari Tapiovaara, Kattovalaisin, "Maija Mehiläinen" Hienoteräs / Asko. 2 800 EUR

283 OLOF OTTELIN, Tarjoiluvaunu, "Tarja" Oy Stockmann Ab, Keravan puusepäntehdas,
1960-luku.

Ei myyty

284 Alvar Aalto, Nojatuoli, "Paimio", O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B. 1932-1934. Ei myyty

285 OVENKAHVOJA 8 PARIA JA SARANOITA 8 PARIA, Kellokosken Tehdas Oy, 1950-luku. Ei myyty

286 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. Simpukka. Valmistanut Taito Oy. Suunniteltu 1938/39. 3 600 EUR

287 Märta Blomstedt, nojatuolipari, Aulanko-malli, suunniteltu 1939. 11 300 EUR

288 Paavo Tynell, KATTOVALAISIMIA, 2 kpl, Idman 1900-luvun puoliväli. 25 000 EUR

289 CARL GUSTAF HIORT AF ORNÄS, Ruokapöytä, "Näyttely Senior", HMN Huonekalu
Mikko Nupponen 1900-luvun puoliväli.

Ei myyty

290 GUNNEL NYMAN, Kirjahylly, valmistaja Huhdan Puusepänliike 1934. Ei myyty

291 Paavo Tynell, Seinävalaisin, malli 9459/S, Taito 1900-luvun puoliväli. 1 600 EUR
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292 Birger Kaipiainen, Tarjotinpöytä, signeerattu Kaipiainen 1942, Arabia. 2 400 EUR

293 Florence Knoll, SOHVA, malli 575, 1950-luku. 800 EUR

294 Alvar Aalto, ALVAR AALTO, kattovalaisin, malli A 622A Valaistustyö. 1 800 EUR

295 Alvar Aalto, Nojatuoli, "Paimio", O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B. 1932-1934. Ei myyty

296 Paavo Tynell, Kattovalaisin, malli 9029/8, Taito, 1900-luvun puoliväli. Ei myyty

297 EERO AARNIO, Baarijakkara, "Juttujakkara",  Sokeva-Käsityö. 1960-luku. Ei myyty

298 HILLEVI SEPPONEN, sohvapöytä, "Lago", Skanno, 1950-luku, Ei myyty

299 Reino Ruokolainen, Sohva, H-mallisto, Haimi- 1960-luku. 350 EUR

300 Hans J. Wegner, Nojatuoli, malli CH-22,  Carl Hansen & Sons, Odense. 1 000 EUR

301 Lisa Johansson-Pape, LATTIAVALAISIN, malli 2062, Stockmann Orno, 1900-luvun
puoliväli.

4 000 EUR

302 Kurt Østervig, NOJATUOLI, "57A" Rolschau Møbler, Tanska 1950-luku. 7 700 EUR

303 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN, "Tähtitaivas", Idman 1900-luvun puoliväli. 1 700 EUR

304 Reino Ruokolainen, Nojatuolipari, H-mallisto, Haimi- 1960-luku. 400 EUR

305 RUOKAPÖYTÄ, for O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B. 1950-luku. Ei myyty

306 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN, malli 9209, Taito 1900-luvun puoliväli. 3 400 EUR

307 Flemming Lassen, Sohvaryhmä, 3 osaa, valmistaja Asko 1952-1956. 10 500 EUR

308 Alvar Aalto, KIRKKOPENKKI, mallikappale, 1950-luvun loppu. 1 600 EUR

309 KATTOVALAISIN, "Gotodario/5", Goti Luminosi -sarjaa, Barovier&Toso, Murano, Italia,
1995-2008.

450 EUR

310 Alvar Aalto, KIRJOITUSLIPASTO, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B 1940-luvun
loppu.

1 000 EUR

311 ALVAR AALTO, Ovenkahvoja 8 paria, valmistaja Kellokosken Tehdas 1950-luku. Ei myyty

313 Pekka Perjo, NOJATUOLIPARI "Pohjola", Haimi / Avarte. Suunniteltu 1965. Ei myyty

314 Paavo Tynell, Kattovalaisin, "Tähtitaivas", Taito, 1900-luvun puoliväli. 1 300 EUR

315 Paavo Tynell, LATTIAKYNTTELIKKÖ, takorautaa, oy Taito ab, päivätty 1926. 1 500 EUR

316 Eero Saarinen, Baarijakkaroita, 6 kpl, Knoll. 1 500 EUR

317 Margareta T. Nordman, Tarjotinpöytä, Oy Stockmann Ab, Keravan puusepäntehdas,
1930-luku.

300 EUR

318 Alvar Aalto, Lattiavalaisin malli A811A, Valaistustyö. 5 500 EUR

319 Alvar Aalto, Puutarhakalusto, 5 osaa, "Aurinko-sarja", Artek 1900-puoliväli. 1 250 EUR

320 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN, malli A 1982, Taito 1900-luvun puoliväli. Ei myyty
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322 Florence Knoll, Ruokapöytä, "Oval 96", Knoll International. Suunniteltu 1961. 950 EUR

323 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN, A111, Valaistustyö. 4 400 EUR

324 Ilmari Tapiovaara, Jakkaroita, 2 kpl, "Pirkka" erikoismalli, todennäköisesti Laukaan Puu
1900-luvun puoliväli.

900 EUR

325 Paavo Tynell, Pöytävalaisin, malli 5061, Idman 1900-luvun puoliväli. 3 400 EUR

326 Carin Bryggman, NAOJATUOLI, Kirjopuu 1950-luku. 400 EUR

327 Alvar Aalto, TARJOILUVAUNU, malli 99, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B.
1940-luku.

700 EUR

328 Paavo Tynell, Lattiavalaisin, malli 9609, Taito, 1900-luvun puoliväli. 2 200 EUR

329 Olavi Hänninen, KIRJOITUSPÖYTÄ, "Paletti" HMN Huonekalu Mikko Nupponen, Lahti,
1960-luku.

500 EUR

331 Børge Mogensen, Nojatuolipari, "Espanjalainen tuoli", Fredericia Stolefabrik, Tanska. 2 600 EUR

332 PAAVO TYNELL, Kattovalaisin, Idman 1900-luvun puoliväli. Ei myyty

333 Tapio Wirkkala, VANERIVATI, signeerattu TW. 3 000 EUR

334 Gunnel Nyman, Sohva, valmistaja Huhdan Puusepänliike 1934. 3 500 EUR

335 Lisa Johansson-Pape, Lattiavalaisin, malli 30-058, Stockmann Orno, 1900-luvun
puoliväli.

1 000 EUR

336 Aarne Ervi, Sohvapöytä, Merivaara Ervi Design, 1900-luvun puoliväli. 310 EUR

337 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN, 9216, oy Taito ab. Malli suunniteltu v. 1949. 3 700 EUR

338 Carl-Johan Boman, Nojatuoli, "Joustava tuoli", N. Bomanin Höyrypuusepäntehdas,
Turku. 1930-luku.

Ei myyty

339 Ilmari Tapiovaara, Nojatuolipari, 2468, "Eve", Asko. Suunniteltu 1960. 1 400 EUR

340 Bertel Gardberg, Jakkaroita, 5 kpl, Normark Finnmade. 1960-luku. 2 430 EUR

341 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN, malli 1965, Taito/Idman, 1900-luvun puoliväli. 1 900 EUR

343 RUT BRYK JA CARL-JOHAN BOMAN, pöytä, Oy Boman Ab, 1940-luku. Ei myyty

344 Alvar Aalto, Lattiavalaisin, malli A808, 1970-luvun puoliväli. 2 000 EUR

345 Eliel Saarinen, TUOLI. "H-tuoli", 1900-luvun alku, Valtion Rautatiet. 400 EUR

346 Alvar Aalto, PENKKI, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B. 300 EUR

347 Lisa Johansson-Pape, Lattiavalaisin, Orno 1960-luku. 600 EUR

348 Paavo Tynell, Kattovalaisin, malli 9007/8, Idman 1900-luvun puoliväli. 2 000 EUR

349 Olavi Hänninen, SOHVARYHMÄ, 3 osaa, "Bumerang", HMN Huonekalu Mikko
Nupponen, Lahti 1960-luku.

3 200 EUR

350 RAUNI PEIPPO, Jakkaroita, 6 kpl, "Apila"  Oy Stockmann Ab, Keravan puusepäntehdas. 300 EUR
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351 Paavo Tynell, LATTIAVALAISINPARI, malli 9613, Taito 1900-luvun puoliväli. 5 600 EUR

352 Ilmari Tapiovaara, X-JALALLINEN PÖYTÄ, Keravan Puuteollisuus, 1940-luku. 900 EUR

353 ELNA KILJANDER, Tuoleja, 4 kpl, Oy Koti - Hemmet Ab, 1940-luku. Ei myyty

354 Alvar Aalto, KATTOVALAISINPARI, malli AE-9447-2, Itsu 1960-luku. 4 200 EUR

355 VOITTO HAAPALAINEN, Nojatuoli, "Prisma T-666", Tehokaluste Oy. Ei myyty

356 Alvar Aalto, LATTIAVALAISIN, A 805 "Enkelinsiipi". Valaistustyö. 3 500 EUR

357 OTTO KORHONEN, TUOLI, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B. Suunniteltu
1929.

Ei myyty

358 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN. Mehiläispesä A331. Valmistanut Valaistustyö. 2 800 EUR

359 Tapio Wirkkala, SOHVAPÖYTÄ. Asko, 1900-luvun puoliväli. 1 400 EUR

360 Lisa Johansson-Pape, KATTOKRUUNU, malli 70, Stockmann Orno, 1940-luvun loppu. 2 600 EUR

361 Ilmari Tapiovaara, Nojatuolipari, "Domus",  Keravan Puuteollisuus 1950-luku. 2 600 EUR

362 Paavo Tynell, LATTIAVALAISIN, malli K10-10, Idman 1900 puoliväli. 3 800 EUR

363 Carl-Johan Boman, Nojatuoli, Oy Boman Ab 1940-luku. 500 EUR

364 PAAVO TYNELL, SEINÄVALAISINPARI, malli 9414, Taito 1900-luvun puoliväli. Ei myyty

365 Tuolipari, Erkki Huttusen arkkitehtitoimisto, 1940-luvun loppu. Ei myyty

366 Alvar Aalto, Pöytä / neuvottelupöytä, Artek 1900-luvun puoliväli. 600 EUR

367 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN, malli 1965, Taito Oy, 1900-luvun puoliväli. 2 000 EUR

368 WERNER WEST, SOHVA, Oy Stockmann Ab, Keravan puusepäntehdas, 1940-luvun
loppu.

Ei myyty

369 Ilmari Tapiovaara, Jakkarapari, "Pirkka" Asko 1950-luku. 600 EUR

370 Paavo Tynell, LATTIAVALAISIN, malli K10-10, Idman 1900 puoliväli. 4 000 EUR

371 ALVAR AALTO, Nojatuoli, Artek 1970/1980-luku. Ei myyty

372 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN Taito/Idman 1950-luku. 6 500 EUR

373 Lisa Johansson-Pape, SEINÄVALAISIN, Stockmann Orno, 1900-luvun puoliväli. 950 EUR

374 ALVAR AALTO, PÖYTÄ, malli Y 89, Artek 1900-luvun loppu. Ei myyty

375 Lisa Johansson-Pape, Lattiavalaisin, malli 2062, Stockmann Orno, 1900-luvun puoliväli. 4 600 EUR

376 PAAVO TYNELL, KYNTTELIKKÖ, Taito, 1920/30-luku. Ei myyty

377 JUHANI VÄLKEPINTA, Nojatuoli, "Tornihuoneen tuoli". 1989. Ei myyty

378 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN, malli 5066, Taito Oy, 1900-luvun puoliväli. 1 800 EUR
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379 Eliel Saarinen, Kalusto, 4 osaa, valmistaja N. Bomanin Höyrypuusepäntehdas, Turku.
Suunniteltu noin 1908.

3 900 EUR

380 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN, Taito 1900-luvun puoliväli. 3 800 EUR

381 LAILA KARTTUNEN, KARVALANKAMATTO, Kiikan Mattokutomo, 1930-luku. 291x188
cm.

Ei myyty

382 KARVALANKAMATTO, Suomi, 1930-luku. Noin 310x230 cm. 600 EUR

383 TOINI KALLIO, KARVALANKAMATTO, Aaltosen Mattokutomo, Kiikka, 1930-luku. Noin
240x175 cm.

Ei myyty

384 IMPI SOTAVALTA, KARVALANKAMATTO, Kiikan Mattokutomo, 1930-luku. Noin
358x244 cm.

Ei myyty

385 MATTO, KARVALANKAMATTO, Suomi, 1930-luku. Ei myyty

386 LAILA KARTTUNEN, KARVALANKAMATTO, Aaltosen Mattokutomo, Kiikka 1930-luku. Ei myyty

387 Greta Skogster-Lehtinen, Karvalankamatto, Aaltosen Mattokutomo, Kiikka 1930-luku. 1 000 EUR

388 Greta Skogster-Lehtinen, KARVALANKAMATTO, Aaltosen Mattokutomo, Kiikka, 1930-
luku.

1 000 EUR

389 GRETA SKOGSTER-LEHTINEN, Karvalankamatto, Kotiteollisuus Oy Orkamo, 1920-luku. Ei myyty

390 Laila Karttunen, RYIJY, malli Wetterhoff 1930-luku. Noin 210x142 cm. 700 EUR

391 Greta Skogster-Lehtinen, Ryijy, Kodiksamin Kuotomo. Noin 204x133 cm. 700 EUR

392 René Fumeron, kuvakudos, signeerattu. 1960-luku. 1 300 EUR

393 Uhra-beata Simberg-ehrström, RYIJY. Suomen käsityön ystävät. 2 800 EUR

394 Tellervo Strömmer, RYIJY, Fredrika Wetterhoffin Kotiteollisuusopisto Hämeenlinna 1962. 400 EUR

395 Timo Sarpaneva, RYIJY, Villayhtymä Oy, 1960-luvun alku. Noin 200x160 cm. 800 EUR

396 CECI SÖDERLUND, RYIJY. Noin 200x170 cm. Ei myyty
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